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data:
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PRAWA AUTORSKIE:
Wszystkie prawa autorskie dotyczące niniejszego rysunku jak
również całej dokumentacji projektowej , której rysunek jest
częścią , należą do Autorskiej Pracowni Architektonicznej arch.
Katarzyna Anna Pilarek.
Niniejszy rysunek może być udostępniony i wykorzystany
tylko zgodnie z   zmówieniem MPEC Sp.zo.o.
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SPOSÓB OSADZENIA
OKIEN - I

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej
Sp.zo.o.

10-710 Olsztyn ul. Słoneczna 46

WYMIANA OKIEN
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ist. wspornik pod parapet
profil stalowy L

ściana osłonowa
typu KOLBET gr.15cm

ciepły parapet
dwustronny typu XPS lub EPS

podkład pod parapet
płyta GK lub inna w celu
wyrównania wysokości .

proj. płyta GK dla wyrównania
grubości ramy okna z licem
ściany nadprożowej

ściana osłonowa
typu KOLBET gr.15cm

istniejący kątownik
nadprożowy do
osadzenia okna

ściana działowa gr.12 cm
wyrównać do linii okna , do
montażu poszerza łączącego
okna
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Mocowanie okien w istniejącym
budynku
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- folia okienna wewnętrzna 
   paroszczelna
- piana PU
- uszczelnienie zewnętrzne z tasmy rozprężnej
- profil okienny ciepły 
   okno trzyszybowe
- profil dodatkowy podwyższający 
   okno
- nowy parapet zewnetrzny 
   blacha powlekana
- uzgodnić z inwetorem wymianę parapetów 
   wewnętrznych . Grubość parapetu dostosować 
   do wymiarów rzeczywistych na budowie
- profil łączący poszerza okien
- wykonać fazę silikonową 
   dookoła osadzonego okna. 
   Sylikon w kolorze ram okiennych
- tasma rozprężna szerokość i grubość  
   taśmy dobiera wykonawca
- uzupelnić warstwę tynku ,który został 
  skuty przed montażem okna
- wkręt o dł. 18,2 cm x 7,5 FK

PRZEKRÓJ  A-A

PRZEKRÓJ  B-B PRZEKRÓJ  C-C

PRZEKRÓJ  D-D

WIDOK OKNA

RZUT OKNA

UWAGI :
1. Sposób osadzenia okien przyjąć po demontażu okien istniejących .
2. Szczyt ściany działowej pomiędzy pokojami biurowymi dostosować
    do montażu poszerza łączącego okna . Niezbędne jest usunięcie
    starej warstwy piany PUR ,podkucie ściany do wymaganej linii
    montażu okien .
3. Wymienić parapet zewnętrzny.
4. Wymienić parapet wewnętrzny.
5. Zastosowanie folii paro przepuszczalnej od strony zewnętrznej
    uzależnione jest od możliwości jej przymocowania. Jeżeli wykonawca
    stwierdzi , że taka możliwość istnieje - należy ją zastosować.
6. Wszystkie prace wykonać tak aby uzyskać jak najwyższe parametry
    cieplne przegrody okiennej .


